



2024年5月14日

各 位

会 社 名 太 平 電 業 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 執 行 役 員 野 尻 穰
(コード番号 1968 東証プライム)

問 合 せ 先 取 締 役 常 務 執 行 役 員 総 務 管 理 本 部 長
日 下 慎 也
(TEL. 03-5213-7211)

(訂正)「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2024年5月10日に提出しました「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」に、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、数値データについては訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容(訂正箇所は下線で表示しております。)

添付資料16ページ (重要な後発事象) (新株予約権の行使)

【訂正前】

当連結会計年度後、当社が2024年3月4日に発行した第1回新株予約権の権利行使が行われております。

新株予約権が行使され、2024年4月1日から2024年5月10日までに発行した株式の概要は以下のとおりであります。

- (1) 行使された新株予約権の個数 3,600個
- (2) 交付した株式の種類および株式数 普通株式 360,000株 (うち交付した自己株式数 260,000株)
- (3) 資本金増加額 410百万円

以上により、発行済株式総数は100,000株、資本金は410百万円増加し、2024年5月10日現在の発行済株式総数は20,441,980株、資本金は4,411百万円となっております。

【訂正後】

当連結会計年度後、当社が2024年3月4日に発行した第1回新株予約権の権利行使が行われております。

新株予約権が行使され、2024年4月1日から2024年5月10日までに発行した株式の概要は以下のとおりであります。

- (1) 行使された新株予約権の個数 3,600個
- (2) 交付した株式の種類および株式数 普通株式 360,000株 (うち交付した自己株式数 260,000株)
- (3) 資本金増加額 205百万円
- (4) 資本準備金増加額 205百万円

以上により、発行済株式総数は100,000株、資本金および資本準備金はそれぞれ205百万円増加し、2024年5月10日現在の発行済株式総数は20,441,980株、資本金は4,206百万円、資本準備金は4,850百万円となっております。

以上